


MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUIN NHCTUTYT

OJINMMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJiacce
BAPUAHT 2 [LIHUDP

3anosnAeTCA OTBETCTREHHRIM CEKPeTADEM

1. [3 6anna] Vraw a u 3 VIIOBJIETBOPSAIOT PABEHCTBAM

1
sin (2a + 208) = ——;  sin (2 + 4/3) + sin2a = kg

7

Haitinre Bee Bo3MOXKHbIE 3HAYCHNSA tg (v, €CTH HIBECTHO, YTO OH ONpPeAesIen W 4TO ITUX 3HAYCHUH He
MEeHbBIIe TPEX.

2. [4 6anna] Pemure cucremy ypasuennii

T— 12y =2xy — 12y — 7 + 6,
x? + 36y® — 12z — 36y = 45.

3. [5 6annoe| Pemure nepasencrso

10z + |z% - 1(]Jt‘|]“g‘qu > 22 + plos(102-2%)

4. [5 6annoe] Oxpyzkuoctu ) u w KacaoTcs B ToUKe A BHYTPEHHHM obpaszom. Orpesok AB — amameTp
Oonbeit okpyxnocru €, a xopaa BC okpyxuocrn € kacaeres w B touke D. Jlya AD [IOBTOPHO
nepecekaer () B touke F. [Ipamas, npoxoadmas vepe3 touky E nepnenaukyaspio BC, noBTopHO
nepecekaer {2 B Touke F. Haitjure pagmycst okpyzxunocreit, yron AFE n miomain Tpeyroibinka
AEF, ecou usecrno, uro C'D = 12 Bp = 1T,

5. [5 bannos] @ynknus f onpejeiena Ha MHOKECTBE MOJTOAKNTENLHBIX PAHOHATLHBIX Yncen. M3secTHo,
4TO LI JIOOBIX MHCes a M b 13 3TOro MHOXKeCTBa BBINOJAHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ans mwboro npocroro uncna p ([z] oboznauaer manGonbinee nenoe ymeno, He
npesocxoagamee ). Haiiaure konmdgecrBo nap marypanpubix umcen (r;y) takux, uto 2 < z < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

6. [5 bannos] Haitaure Bee maput uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO

16 — 16

Lar+b<g —-3222 + 362 -3
4r —5

BBIIIOJIHEHO JIJId BCEeX T Ha IIPOMEXKYTKe [% 1] .

7. |6 bannoe] lana nnpamuma K LM N, sepumna N KoTopoif JexutT Ha ofnoii cdepe ¢ cepeaumamu
Bcex eé pébep, kpome pebpa K N. Uspectno, uto KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiianre panny
pebpa LM . Kakoit HauMeHbINi pagnyc MOXKeT HMeTh cepa, onucaHHas 0KoJ10 JAHHOK nupamu/ib?
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